4. NPABUNA SKCIMNYATALIMN N TEXHUYECKOI'O OECIY>XXUBAHUA

o TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akniodaeTcst B Neproam4eckom ocMoTpe 6onToBbIx kpenneHuin TCY.
Yepes kaxgble 1000 km npobera Ha apkone HeobBXo4MMO MPOBepsiTb Bce OOMTbl Ha HaTsKEHWe.
Henb3s npeBbilaTh BepTUKanbHYO rpy30NogbeMHOCTb hapkona HU nNpu kakux obctosTenscteax. Mpu
yrpaBneHun aBTOMOOUMEM Ha HeacansTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MakcUMaribHasi rpy30rnogbeMHOCTb
coKpallaeTcs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0IMKHA NpeBbIwatb 0TMEeTKY 30 kM/4.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMasaH KOHCUCTEHTHOW cMaskon. [ocne
hvKcauMm cuUenHon TronoBKM npulena Ha Llape, OCYWeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWNS C MpULENOM,
Mcnonb3ys NETNN ANs KpenneHns CTPaxoBOYHbIX Lienen.

e Mpy HeobXOAMMOCTM WU3MEHEHUS KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa (CBeprieHve, yaaneHue
ycunutensa 6amnepa u T. n.), cnegyeTt NOCOBETOBATLCS C AUIIEPOM aBTO3aBOoAa NPON3BOANTENS.

e Ecnu B Toukax kpennexnus TCY nmeetcsa crion Gutyma unm NpoTUBOLLYMHBIA MaTepuarn, ero crnegyet
yoanuTb.

e CBefeHVsi 0 MaKcMMarnbHO AOMyCTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bel Moxete nonyuntb y gunepa
aBTO3aBOAA MPOM3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NPEeBbILLaTh Maccy, ykasaHHy B JaHHOM PyKOBOACTBE

e Ecnn HeobXxoguMo cBeprieHWe Ky3oBa WMM JIOHXEPOHOB, cCriegute 3a Tem, 4YTobbl He noBpeauTb
anekTponpoBoakKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo obpabotaTb aHTUKOPPO3UINHLIM COCTABOM.

e [locne moHTaxa TCY HeobXoguMO XpaHWTb [AaHHOEe PYKOBOACTBO B KOMMIEKTE C TEXHUYECKOM
[OOKyMeHTaumel aBToMobunsi.

Leader Plus

agacd o npousapiomay ropionce

5. TAPAHTUAHbIE OBA3ATENLCTBA

5.1. MapaHTupyem 6e3otkasHyto paboty TCY B TeueHue 12 mecsueB CO OHSI Npogaxuy B TOProBOW CETU
npu YCroBUM €ro yCTaHOBKM, SKCMyaTauuyv M TEXHUYECKOM OOCMy>XWBaHWM B MOSMIHOM COOTBETCTBUM C
HacTOALMM PyKOBOACTBOM. [@apaHTWs He pacnpoCTPaHAETCs Ha NakoKpaco4YHOe NOKpbITUE.

TaroBo-cuenHoe YyCTPOUCTBO

lpednpusimue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3oracHocmb U HadexHocmb pabombl TCY npu
8HeCeHUU rnompebumerem UsMeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKUUIO. Tcy 01 04'A

5.2. npeTeHSVII/I K KayecCcTBy npoaykuuMn nNpUHUMAaKTCA K pPacCMOTPEHUD TOJNMbKO Npu Halnuydnm akta

peknaMauuu. ans

Hakneliky npeanpustus-usrotoputens Ha TCY coxpaHsTb 4O OKOHYaHWUS rapaHTUMHOIO CPOKa.

OO0 «/Jludep-nnoc» aldpec : 2. TazaHpoe , yn. Cbi3paHosa , 2-1 O P E L ZAF I RA

Ten.: +7(8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 calm : www.leader-plus.ru

CBULETEJIbCTBO O NPUEMKE

(MUHMBEH)

Homep Ky3oBa (F75 / B)

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHogkKe: 1998 - 2005 r.B.

2005 -2012 r.B.

Budeo no ycmaHoeke cmompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

Es¥E EE

Clxa) S(ke) (=] =]

ETQ, D 4. MACIOPT U3LENUST

8epHoe pasmeuwjeHue epysa HesepHOe pa3meuwjeHue epy3a



http://www.leader-plus.ru/

4
4

1

K-Bo

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
[nacTuHa ycuneHus
Brynka aucraHunoHnHag L-70mm.
Brynka gncraHumonHas L-118mm.
LLlap SH18A
Bont M10x100
Bont M10x150
Bont M12x70
anka M12 (c.koHTp.)
Maiika M10 (c.koHTp.)
[aiika M10 (wTaTHasg)
LLlanta d 10
LLlaba d 12

5 | KpOHWTENH KpenreHns an.poseTkn

03.
4

®APKOI "LEADER" O104-A

OPEL ZAFIRA Aprukyn | DKH) | S(kn) T(kr) Clkn)
1998 - 2005 r.B. / 2005- 2012r.B. 0104-A | 7.7 75 1980 1300
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM ocbio UU
Mexdy mA2a4om u npuyenom) 0CAMU NPUUENA C YUeHMPAbHO PACNONOXEHHOU OCbIO,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca msa2aqa mexHuYecKu 0onycmumot MakcumasnbHol mMaccol

TexHuueckue xapaktepuctnku TCY cootetctyior FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH N255) «<EquHoo6pasHble
npeAnncaHmna, KacatowWwmecs MexaHN4eckyx cLenHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

/13roToBUTENb NOCTOAHHO CoBEpLUEHCTBYET TCY, MOSTOMY HEKOMOopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb He
ompaxeHsl 8 HACMOAWeEM U30aHuUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,54 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (0104-A)

ons OPEL ZAFIRA ... 1 wm. PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ... 1 wm.
[MaKET KOMMIEKTYIOLLMX. ..c.veeeeneerueeeesieeneesneeneesineeeeas 1 wm.
3. MOHTAX TCY

AaHHbIN BUA pabort. Mepep ycraHoBKoii TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HacTosLW e UHCTPYKLMeiA.

YcraHoBKka TCY fomkHa OCyLIeCTBAATBCA TONbKO B  CEPBUCHLIX LIEHTpaX, MMeIoWUX AULEH3NI0 Ha
' MNpeaBapnTenbHO oYNCTUTE pe3b6oBble coeAnHEeHNs OT Kpacku (mpu Heob6xoaumocTm).

|
- Mepep Tem, Kak nponssect MoHTax TCY, aBTOMOOW/Ib HEOOXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOeANHUTb aKKyMyNATOPHYlo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA
Koneca NonoXuTb ynopbl.
+ PaboTy No MOHTa)Ky AOMKHbI MPOU3BOANTL ABa YeNTOBEKA, COONMI0AaA Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
+ MNepepn ycraHoBkon TCY HeobxoAuMmo CHATb 3agHUI 6amnep n ycunutenb 3agHero 6amnepa (B
JanbHellem OH He noHagobuTca).
« 3akpenutb TCY (1) wraTHbIMK rankamu M10 (12) Ha wTaTHOE MeCTO ycunuTens 3agHero 6amnepa.
« Mpor3BecTn pa3meTKy OTBEPCTUA, MO 2 € Kaxkaol cTopoHbl. CHATb TCY. C 06paTHOI CTOPOHbI 3ajHEro
NOHXePOHa YAANUTb 3aryLLKN C KaXXAoW CTOPOHbI. MNpocBepnutb No pasmeTke otBepctna d 12,5 mm.
+ 3akpenuTb TCY (1) wraTHbIMK rakamm M10 (12) Ha wTaTHOe MecTo ycunuTena 3agHero 6amnepa . C
06paTHOM CTOPOHbI 3aAHEro NoHXepoHa 3akpenutb TCY 6ontamm M10x100(7) wnmn M10x150(8),
ncnonb3ya BTYNKK (3,4) 1 NNacTvHbl ycuneHna (2) (B 3aBUCUMOCTM OT rofja Bbinycka).
« YcTaHoBUTb Hamnep Ha aBToMoGWIb ( NpefBapuUTeNnbHO CAenaTh Bbipes B 6amnepe ana mogenu ¢ 2005
r.B.).
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) u lwrencenbHbi pazbem (LLP).
« MopcoeanHUTL XryT npoeoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobumnA
(pekomeHpayeTca ycTaHOBKa « bnoka ynpasneHuns (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MopcoeanHUTL akKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 NpoBepuTb AeNCTBNE CUTHAMOB.

MomeHmol 3amsKu pe3b608bix coeOUHeHUl

HomuHanbhbiii | LWar pe3b6bi**, aiika (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumMeHeHUU pe36608biX COeOUHeHUL C KPYNHBIM WA20M MOMeHM 3aMsXKU Ha3Ha4yaemcs no 3moti xe mabauue.



Bbipes 6bamnepa
OPEL ZAFIRA
(0104-A) 1:1

70

Bbipes bamnepa
OPEL ZAFIRA
(0O104-A) 1:1

70

N







